



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA

Nome do Produto

Máquina Corte de Placas EPS e XPS 170w Flux

Referência

FMCPEPSXPS170

EAN

5600365009752



DADOS TÉCNICOS

Potência: 170 w

Temperatura de Corte: 500°C

Profundidade Máxima de Corte: 150mm

Temperatura Ajustável: Sim

Operação Intermitente: 15seg / 45 seg

Voltagem: 230 V

Frequência: 50 Hz

Inclui: Mala de Transporte, lâmina 150mm, chave hexagonal e escova de aço

Medidas Produto: 403,00 x 190,00 x 88,00 mm

Peso Produto: 2,80 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 10 Uni



DESCRIÇÃO

Máquina de corte de esferovite (EPS/XPS/PU) extremamente fácil de utilizar.

Equipada com um potenciômetro de ajuste de temperatura, mala de transporte, lâmina de 150mm, chave hexagonal e escova de aço.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET

Name Product

EPS and XPS Cutting Machine 170w Flux

Reference

FMCPEPSXPS170

EAN

5600365009752



TECHNICAL DATA

Power: 170W

Cutting Temperature: 500°C

Maximum Cutting Depth: 150mm

Adjustable Temperature: Yes

Intermittent Operation: 15sec / 45 sec

Voltage: 230V

Frequency: 50Hz

Includes: Transport Case

DESCRIPTION

Styrofoam cutting machine (EPS/XPS/PU) extremely easy to use. Equipped with a temperature adjustment potentiometer, carrying case, 150mm blade, hexagonal wrench and steel brush.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA

Nombre del Producto

Máquina Cortadora de Placas EPS y XPS 170w Flux

Referência

FMCPEPSXPS170

EAN

5600365009752



DATOS TÉCNICOS

Potencia: 170W Temperatura de corte: 500°C Profundidad máxima de corte: 150 mm Temperatura ajustable: Sí Operación intermitente: 15 segundos / 45 segundos Voltaje: 230V Frecuencia: 50Hz Incluye: Estuche de transporte

DESCRIPCIÓN

Máquina cortadora de poliestireno (EPS/XPS/PU) extremadamente fácil de usar. Equipado con potenciómetro de ajuste de temperatura, estuche de transporte, cuchilla de 150 mm, llave hexagonal y cepillo de acero.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE

Nom du Produit

Machine de découpe de plaques de EPS et XPS 170w Flux

Référence

FMCPEPSXPS170

EAN

5600365009752



DONNÉES TECHNIQUES

Puissance : 170W
Température de coupe : 500°C
Profondeur de coupe maximale : 150 mm
Température réglable : Oui
Fonctionnement intermittent : 15 secondes / 45 secondes
Tension : 230 V
Fréquence : 50 Hz
Comprend : étui de transport

DESCRIPTION

Machine de découpe de polystyrène (EPS/XPS/PU) extrêmement simple d'utilisation, équipée d'un potentiomètre de réglage de la température, d'une mallette de transport, d'une lame de 150 mm, d'une clé hexagonale et d'une brosse en acier.